Úroční 1
1. Klient měl od 8.3.2009 do 5.5.2009 uloženo ve spořitelně 15 000,00 Kč na 8% úrokovou sazbu p.a. Kolik Kč činil úrok za tuto dobu?

2. Na jakou dobu musíme investovat 800 Kč při úrokové sazbě 5% p.a., abychom získali na úrocích 120 Kč?
3. Určete výši zúročeného kapitálu 12 000 Kč, je-li úroková sazba 12,5% p.a. při složeném úročení, jestliže úročení je pololetní a tato částka je uložená 3 roky.

4. Jak dlouho bylo uloženo 15 000 Kč, jestliže tento vklad vzrostl na 21 000 Kč při složeném úročení a 4% úrokové sazbě p.a.?

